
Q1 子育てについての情報を得るのに、よく利
用するのは、次のうちのどれですか？

回答: 14 スキップ: 0

テレビ

新聞

雑誌

書籍

インターネット（検索エンジン）

インターネット（ニュース）

インターネット（ブ
ログ・コラム

）

インターネット（まとめサイト）

インターネット（掲
示板・コミュ
ニティサイト）

インターネット（SNS）

インターネット（教
育機関の学習

プログラムや教育系
アプリ）

メルマガ

折り込みチラシ

お店や施設にあるチ
ラシ・フライ

ヤー

幼稚園や保育園で配
られるチラシ
・お知らせ

ミニコミ・フリーペーパー

ママ友や近所の人な
どからの口コ

ミ

親しい友人や家族か
らのアドバイ

ス

職場の先輩や同僚か
らのアドバイ
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【PonoLipo こども Lab】子育て生活情報の入手経路について



28.57% 4

7.14% 1

28.57% 4

42.86% 6

78.57% 11

42.86% 6

50.00% 7

28.57% 4

35.71% 5

42.86% 6

28.57% 4

14.29% 2

7.14% 1

28.57% 4

14.29% 2

21.43% 3

57.14% 8

35.71% 5

14.29% 2

21.43% 3

回答数: 14

# その他 (具体的に) 日付

1 掲示板 2017/06/08 17:13

2 子育てが楽しくなるママカフェ 2017/06/08 11:28

3 掛り付けの医師、子供用品のショップ店員さん、子供の習い事の先生 2017/06/07 20:11

らのアドバイ
ス

その他 (具体的に)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

テレビ

新聞

雑誌

書籍

インターネット（検索エンジン）

インターネット（ニュース）

インターネット（ブログ・コラム）

インターネット（まとめサイト）

インターネット（掲示板・コミュニティサイト）

インターネット（SNS）

インターネット（教育機関の学習プログラムや教育系アプリ）

メルマガ

折り込みチラシ

お店や施設にあるチラシ・フライヤー

幼稚園や保育園で配られるチラシ・お知らせ

ミニコミ・フリーペーパー

ママ友や近所の人などからの口コミ

親しい友人や家族からのアドバイス

職場の先輩や同僚からのアドバイス

その他 (具体的に)
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Q2 あなたが、信頼している子育て情報を得て
いるのは、どれとどれですか。

回答: 14 スキップ: 0

テレビ

新聞

雑誌

書籍

インターネット（検索エンジン）

インターネット（ニュース）

インターネット（ブ
ログ・コラム

）

インターネット（まとめサイト）

インターネット（掲
示板、コミュ
ニティサイト）

インターネット（SNS）

インターネット（教
育機関の学習

プログラムや教育系
アプリ）

メルマガ

折り込みチラシ

お店や施設にあるチ
ラシ・フライ

ヤー

幼稚園や保育園で配
られるチラシ
・お知らせ

ミニコミ・フリーペーパー

ママ友や近所の人な
どからの口コ

ミ

親しい友人や家族か
らのアドバイ

ス

職場の先輩や同僚からの口コミ
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28.57% 4

7.14% 1

7.14% 1

35.71% 5

21.43% 3

14.29% 2

7.14% 1

0.00% 0

7.14% 1

21.43% 3

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

7.14% 1

7.14% 1

0.00% 0

28.57% 4

21.43% 3

14.29% 2

21.43% 3

回答数: 14

# その他 (具体的に) 日付

1 １つの情報を鵜呑みにはしていない 2017/06/08 17:13

2 子育てが楽しくなるママカフェ 2017/06/08 11:28

3 掛り付けの医師、子供用品のショップ店員さん、子供の習い事の先生 2017/06/07 20:11

職場の先輩や同僚からの口コミ

その他 (具体的に)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

テレビ

新聞

雑誌

書籍

インターネット（検索エンジン）

インターネット（ニュース）

インターネット（ブログ・コラム）

インターネット（まとめサイト）

インターネット（掲示板、コミュニティサイト）

インターネット（SNS）

インターネット（教育機関の学習プログラムや教育系アプリ）

メルマガ

折り込みチラシ

お店や施設にあるチラシ・フライヤー

幼稚園や保育園で配られるチラシ・お知らせ

ミニコミ・フリーペーパー

ママ友や近所の人などからの口コミ

親しい友人や家族からのアドバイス

職場の先輩や同僚からの口コミ

その他 (具体的に)
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14.29% 2

35.71% 5

42.86% 6

7.14% 1

Q3 普段、雑誌を読みますか？
回答: 14 スキップ: 0

合計 14

# 雑誌を読むとお答えになった方は、お気に入りの雑誌名を教えて下さい。 日付

1 特になし 2017/06/08 17:43

2 ひよこクラブ、very 2017/06/08 17:13

3 プレジデントファミリー、AERAwithKids 2017/06/08 12:00

4 たまごクラブ、ひよこクラブ、ベビークレア 2017/06/08 10:53

雑誌をよく読む

雑誌は、たまに読む

雑誌は、ほとんど読まない

雑誌は、全く読まない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

雑誌をよく読む

雑誌は、たまに読む

雑誌は、ほとんど読まない

雑誌は、全く読まない
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50.00% 7

50.00% 7

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q4 お持ちの携帯電話の機種を教えて下さい。
回答: 14 スキップ: 0

回答数: 14

# その他 (具体的に) 日付

 回答はありません。  

スマートフォン最新機種

その他のスマートフォン

ガラケー

携帯電話は持っていない

その他 (具体的に)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

スマートフォン最新機種

その他のスマートフォン

ガラケー

携帯電話は持っていない

その他 (具体的に)
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0.00% 0

0.00% 0

85.71% 12

7.14% 1

7.14% 1

Q5 ご自身の年齢をお答え下さい。
回答: 14 スキップ: 0

合計 14

２０歳未満

２０代

３０代

４０代

５０代以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

２０歳未満

２０代

３０代

４０代

５０代以上
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Q6 お住まいの都道府県
回答: 14 スキップ: 0

東京都区部（港区、
品川区、大田

区、目黒区、世田谷
区、渋谷区）

東京都区部（新宿
区、杉並区、中

野区、練馬区、板橋
区）

東京都（武蔵野市、
立川市、調布

市、多摩市、府中
市、西東京市）

その他東京都

その他神奈川県

埼玉県（さいたま市）

その他埼玉県

千葉県（千葉市、浦
安市、船橋市

、松戸市、柏市）

その他千葉県

その他関東

北海道

北陸

東北

信越

中部

関西

中国
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92.86% 13

0.00% 0

7.14% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

合計 14

四国

九州

沖縄・諸島部

その他 (具体的に)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

東京都区部（港区、品川区、大田区、目黒区、世田谷区、渋谷区）

東京都区部（中央区、千代田区、文京区、北区、豊島区）

東京都区部（新宿区、杉並区、中野区、練馬区、板橋区）

東京都区部（江東区、足立区、墨田区、荒川区、台東区、江戸川区、葛飾区）

東京都（武蔵野市、立川市、調布市、多摩市、府中市、西東京市）

その他東京都

その他神奈川県

埼玉県（さいたま市）

その他埼玉県

千葉県（千葉市、浦安市、船橋市、松戸市、柏市）

その他千葉県

その他関東

北海道

北陸

東北

信越

中部

関西

中国

四国

九州

沖縄・諸島部

その他 (具体的に)
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# その他 (具体的に) 日付

 回答はありません。  
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7.14% 1

28.57% 4

28.57% 4

28.57% 4

7.14% 1

Q7 住居形態
回答: 14 スキップ: 0

合計 14

# その他 (具体的に) 日付

1 社宅 2017/06/08 23:01

持ち家一戸建て

分譲マンション

借家

賃貸マンション

その他 (具体的に)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

持ち家一戸建て

分譲マンション

借家

賃貸マンション

その他 (具体的に)
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57.14% 8

35.71% 5

7.14% 1

0.00% 0

Q8 お子さまの人数
回答: 14 スキップ: 0

合計 14

１人

２人

３人

４人以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

１人

２人

３人

４人以上
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21.43% 3

50.00% 7

0.00% 0

14.29% 2

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

14.29% 2

Q9 第一子の年齢をお答え下さい。
回答: 14 スキップ: 0

合計 14

0歳～２歳未満

２歳～４歳未満

４歳～６歳未満

６歳～９歳未満

９歳～１２歳未満

１２歳～１５歳未満

１５歳～１８歳未満

１８歳以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

0歳～２歳未満

２歳～４歳未満

４歳～６歳未満

６歳～９歳未満

９歳～１２歳未満

１２歳～１５歳未満

１５歳～１８歳未満

１８歳以上
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55.56% 5

33.33% 3

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q10 末子の年齢をお答え下さい。
回答: 9 スキップ: 5

合計 9

0歳～２歳未満

２歳～４歳未満

４歳～６歳未満

６歳～９歳未満

９歳～１２歳未満

１２歳～１５歳未満

１５歳～１８歳未満

１８歳以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

0歳～２歳未満

２歳～４歳未満

４歳～６歳未満

６歳～９歳未満

９歳～１２歳未満

１２歳～１５歳未満

１５歳～１８歳未満

１８歳以上
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